



Európai Unió  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EUROPA



# MEGHÍVÓ

## ÉRTÉKÖRZÉS BORSOD-TORNA-GÖMÖRBEN

Időpont: 2020. március 20. 10.00 óra

Helyszín: 3753 Irota, Petőfi Sándor út 53. sz.

A G. Fekete Éva által alapított Kistérségi Fejlesztők Országos Szövetsége (KIFESZ) professzor asszony munkássága előtt tisztelegve tevékenységében szeretné szellemi örökségét és vidékfejlesztői munkáját tovább vinni. E gondolkör égisze alatt a KIFESZ Borsod-Torna-Gömörben egy a helyi fiatalok bevonására épülő értékör programot szeretne megvalósítani a térség négy településén (Trizs, Ragály, Perkupa, Hidvégdárdó), ahol helyi, az ifjúsággal kapcsolatban lévő szereplők bevonásán keresztül szeretnénk az értékör programot megvalósítani.

A program célja a helyi természeti és kulturális értékek feltárása, láthatóvá tétele a helyi fiatalság bevonásával. A fiatalok bevonásával a projekt célja, hogy az ott található értékek felismerésén keresztül növelje a fiatalok lakóhelyhez történő kötődését.

A program a település számára kézzelfogható eredményei, amelyre a későbbiekben más projektek is épülhetnek, vagy már a meglévő eredmények is becsatornázzhatók értékekről készülő interaktív, az egyes települési honlapokba is beágyazható felület és nyomtatott kiadványok. Az ennek alapjául szolgáló adatbázis (az értékek fényképes, szöveges bemutatása, geokódolt állománya), valamint a program végén megrendezésre kerülő kiállítás anyaga hosszabb távon elhelyezhető a település turisztikai, vagy a közösség számára kiemelt központjában.





Európai Unió  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TERSEGEKBE BERUHAZÓ EUROPA



Jelen meghívó egy első közös gondolkodásra invitálja a projektben résztvevő települések vezetőit és az egyes települések potenciális érintettjeit (segítők, fiatalok), hogy ránézzünk közösen a projekt tartalmára, és közösen nézzünk rá a következő mérföldkövekre.

Bízunk benne, hogy levelünk felkeltette érdeklődését és elfogadja meghívásunkat!

Irota, 2020.02.19.

Tisztelettel:

